
2023年 12月 8日 

 

地域密着型サービス 運営推進会議 報告書 

 

事業所名称…サンキ・ウエルビィグループホーム玉湯 

サービス種類…認知症対応型共同生活介護 

会議開催日…2023年 11月２2日（水） 10時３０分～ 

開催場所…  ＧＨ玉湯交流スペースにて 

 

〇運営状況報告 

① 運営状況の報告 

※詳細は別紙にて報告する。 

１Ｆ→平均介護度 2.3  

  【入居退去者】→なし     入院者→なし 

   

  ２Ｆ→平均介護度 3.8  

【入退去者】→なし       入院者→なし 

  

入居待機者→11名 

 

② 職員体制 

※詳細は別紙にて報告する 

 

〇施設の取組み報告 

10 月は 1.2 ユニット合同で『たまゆ、さわやか運動会』を開催しました。普段の生活の中

で他者と競い合うようなことはないため、皆さん紅白のチームに分かれ大ハッスルされ

ました。車いすの方でも参加できる競技を考え、スタッフと一緒に玉入れや借り物競争に

も参加されました。普段とは違ったいきいきとした表情や競争心あふれる姿を見せて下

さいました。「楽しかったわー。またやるかねー」と大満足のご様子でした。運動会といえ

ば、やっぱりお弁当！ということで、お昼は宅配のお弁当を注文しました。事前にメニュ

ー表を見ながら、ご自分が食べたいお弁当を選んでいただきました。ボリューム満点でし

たが楽しい雰囲気の中、食も進み残される方は誰一人おられませんでした。とても楽しい

一日となりました。 

11 月は『秋の味覚を楽しもう！』という企画で、秋の食材をふんだんに使った調理実習を

行い、秋鮭のホイル焼き、さつも芋たっぷりの豚汁を作りました。とても手際よく包丁で

野菜を切って下さり、「久しぶりにやったわー」と利用者さま同士でお話されていました。

ホイル焼きの包を開けられる際には、（中にどんなものが入っているんだろう）と楽しみ

もあり、大好評でした。フクロウの置物づくりも行い、秋を満喫されました。 



〇身体拘束適正化委員会 

※別紙議事録にて報告する。現在、身体拘束の事例なし。 

〇活動報告についてのご意見、ご感想 

毎月、Ａ3 サイズのお便りを作成し、利用者さまごとに一か月の様子などを書き家族さま

に送っている取り組みについて 

（地域包括） 

お一人ごとに様子を書かれていて、すごいなと思います。きっと家族さんも様子が分かっ

て喜ばれると思います。楽しい企画も色々とされていますね。 

（自治会長兼民生委員） 

行事について、毎月色々と利用者さんを楽しませるための企画を考えておられ、限られた

スタッフさんの人数でよくやっておられると思います。 

○その他ご意見など 

（自治会長兼民生委員） 

毎週、家族さんが来られ外出をされている方がおられるという事ですが、「家に帰りたい」

と毎日のように言っているのであれば、下手に家に連れて帰ることはどうなのかな・・・と。

余計に混乱されるのでは？ＧＨで生活をしていくためには、家に帰ることはできないのは

仕方がない事だと分かってもらった方がいいのではないでしょうか？ 

（施設） 

入居されてまだ２か月の方。大きな環境の変化に対するストレスや不安が認知症の症状を

余計に悪化させてしまうこともあります。家族さまとの繋がりや、本人の思いを大切にし

ながら様子を見させて頂いているところです。 

（自治会長兼民生委員） 

人の確保という問題について、資格があるないで仕事の中身の分析をしていった

らどうでしょうか？例えば、資格がある方は、ケアにしっかり関われるようにし、資

格がない方は雑務のような仕事をしてもらったらどうでしょう。玉湯町内にも昼間

家にいる方はたくさんおられると思います。例えば３時間だけそうじや台所仕事に

出てもらう等、働き方を色々と考えていかれてはどうでしょうか？ 

（地域包括） 

他のＧＨさんでは、この会の時、ヒヤリ・ハットの報告もありますが、ＧＨ玉湯さんは

されていないので、どうなのかなと思いました。 

 

※貴重なご意見やご感想等ありがとうございました。今後のより良いサービス向

上に活かしていきたいと思います。 

 

〇次回の運営推進会議の確認 

・2023年 1月(予定) 

 

※事業所確認欄 

□活動報告についての評価を受けることができたか。  〇 

□要望・助言等受ける機会を設けたか。  〇 



 


